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1. „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou     

       situací v České republice, řekl byste, že jste s ní  

velmi spokojen....................... 1 

spíše spokojen........................ 2 

spíše nespokojen.................... 3 

velmi nespokojen ?“............... 4 

NEVÍ .................................... 5 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

2. „Důvěřujete těm, kteří dnes řídí společnost? 

ROZHODNĚ 

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

 

1 2 3 4 5 

a) Prezidentovi republiky? 1 2 3 4 5  

b) Vládě ČR? 1 2 3 4 5  

c) Poslanecké sněmovně ČR? 1 2 3 4 5  

d) Senátu ČR?" 1 2 3 4 5  

3. „Představte si, že by příští týden byly volby  

    do Poslanecké sněmovny. Šel byste volit? 

Rozhodně ano......................... 1 

spíše ano................................. 2 

spíše ne................................... 3 

rozhodně ne ............................ 4 

nebo  nevíte?“......................... 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO..... 0 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ 2 OTÁZKY POLOŽTE VŠEM,  

KTEŘÍ MAJÍ  VOLEBNÍ PRÁVO  

4. „Kterou stranu byste volil?“                                              

 

   ...................................................................... 

POKYN: POUZE PRO DOTÁZANÉ , KTEŘÍ V OT. č.4 

                NEUVEDLI ŽÁDNOU STRANU NEBO NEVĚDÍ                                 

5. „I když zatím nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám 

      některá strana sympatičtější, bližší než jiná? 

     Pokud ano, která to je ?“ 

 

.............................................................................. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK B.  
6. „Jak jste spokojený nebo nespokojený s vývojem od 

začátku roku v České republice, pokud jde o :  
VELMI 

SPOKOJEN 

  

1 

SPÍŠE 

SPOKOJEN     

 

2  

SPÍŠE  

NESPOKOJEN            

 

3  

VELMI 

NESPO-

KOJEN         

4  

NEVÍ 

 

 

5           
 

a) vnitřní politiku  1  2  3  4  5  

b) zahraniční politiku 1  2  3  4  5  

c) úroveň ekonomiky  1  2  3  4  5  

d) kulturu  1  2  3  4  5  

e) životní úroveň 1  2  3  4  5     

f) sociální jistoty 1  2  3  4  5     

g) demokracii 1  2  3  4  5  

h) přeměnu hospodářství na tržní ?“ 1  2  3  4  5  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK C  
7. „Řekněte mi, prosím, jaký vývoj u nás očekáváte 

       v příštím roce, pokud jde o  :  
VELMI 

PŘÍZNIVÝ 

  

1 

SPÍŠE  

PŘÍZNIVÝ    

 

2  

SPÍŠE 

NEPŘÍZNIVÝ     

 

3  

VELMI 

NEPŘÍZ-

NIVÝ         

4  

NEVÍ 

          

 

5           

a) vnitřní politiku  1  2  3  4  5  

b) zahraniční politiku 1  2  3  4  5  

c) úroveň ekonomiky  1  2  3  4  5  

d) kulturu  1  2  3  4  5  

e) životní úroveň 1  2  3  4  5     

f) sociální jistoty 1  2  3  4  5     

g) demokracii 1  2  3  4  5  

h) přeměnu hospodářství na tržní ?“ 1  2  3  4  5  

 

8. „Nyní Vám předložíme několik názorů. Můžete se  

prosím vyjádřit, zdali s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte?“ 

 

                                           Souhlasíte Nesouhlasíte 

                                                                       1              2 

a) Nemá cenu obracet se na úřady, protože ty se  o 

    problémy obyčejného člověka příliš nezajímají. 

 

1 

 

2 

 

b) Člověk dnes musí žít jen pro přítomnost,  

    budoucnost se o sebe bude muset postarat sama. 

 

1 

 

2 

 

c) Ať si říká kdo chce, co chce, průměrný člověk  

    se má stále hůře. 

 

1 

 

2 

 

d) Není příliš poctivé přivádět děti na svět, kdy  

     budoucnost je tak nejistá. 

 

1 

 

2 

 

e) Dnes člověk vskutku neví, na koho se může  

    spolehnout.“  

 

1 

 

2 

 

 

9. „ Pokud jde o Vaše obecní zastupitelstvo, znáte 

 

všechny nebo většinu jeho členů ............. 1 

menší část z nich .................................... 2 

jednoho, dva členy  ................................ 3 

neznáte nikoho ....................................... 4 

nebo se o to nezajímáte?“ ....................... 5 

10. „ S činností  obecního  zastupitelstva jste  

 

velmi spokojen .......................................  1 

převážně spokojen .................................. 2 

převážně nespokojen .............................. 3 

velmi nespokojen“ .................................. 4 

NEDOKÁŽE POSOUDIT ...................... 5 

11. „Podílel jste se v minulém roce aktivně na životě  

        ve vaší obci 

 

     připomínkami, ...................................... 1 

     jinými aktivitami .................................. 2 

     nebo jste se nijak nepodílel?“................ 3 

POKYN: POUZE TĚM , KTEŘÍ V PŘEDCHOZÍ OTÁZCE  

               UVEDLI VARIANTU 2. 

12. „O jaké aktivity se konkrétně jednalo?“ 

 

 

 

 

    ...................................................................... 

POKYN: OTÁZKU Č.13-14 NEPOKLÁDEJTE OBYVATELŮM   

              PRAHY 

13. „Již brzy se budou kromě Prahy konat volby  

      do nově ustavených krajských zastupitelstev.  

      Počítáte s tím, že půjdete volit? 

Rozhodně ano............................... 1 

spíše ano....................................... 2 

spíše ne......................................... 3 

rozhodně ne........ ......................... 4 

nebo  nevíte ?“.............................. 5 

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO......... 6 

 

POKYN: NÁSLEDUJÍCÍ. OT. POUZE TĚM, KDO V  PŘEDCHOZÍ  

                OT.ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 5 (TEDY  

                VŠEM, KDO ÚČAST NA VOLBÁCH NEVYLOUČILI).   

14. „Kterou stranu budete  volit?“                                              
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   ...................................................................... 

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK D.  

15. „Přečtu Vám několik výroků a Vy mi prosím řekněte, 

zda s nimi souhlasíte nebo nesouhlasíte.  
ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

1 

SPÍŠE  

SOUHLASÍ    

2 

SPÍŠE 

NESOU- 

HLASÍ       

3 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ   

   4 

NEVÍ             

 

5 

a) Stát má lidem zabezpečit jen nutné 

životní minimum, jinak se každý musí 

postarat sám o sebe  

1 2 3 4 5  

b) Stát by měl usměrňovat rozvoj 

hospodářství   

1 2 3 4 5  

c) Stát nemá jednotlivce omezovat, 

má jen vytvářet podmínky  

při uplatnění jeho práv a svobod     

1 2 3 4 5  

d) Stát má pro rozvoj ekonomiky 

stanovit jasná pravidla a dbát na jejich  

dodržování  

1 2 3 4 5  

e) Mělo by být zaručeno, aby každý, 

kdo chce pracovat  dostal práci  

1 2 3 4 5  

f) Velikost soukromého vlastnictví 

nesmí být nijak omezována   

1 2 3 4 5  

g) Co nejvíce státního vlastnictví  by 

mělo přejít do soukromých rukou  

1 2 3 4 5  

h) To, co společnost vyprodukuje, 

musí být rozděleno tak, aby nebyly 

příliš velké rozdíly mezi bohatými a 

chudými   

1 2 3 4 5  

i) Stát má hospodářským podnikům 

umožnit co největší samostatnost  

1 2 3 4 5  

j)  Hlavním úkolem vlády je řešit  

otázky nezaměstnanosti a sociálních 

jistot občanů 

1 2 3 4 5  

k) Tržní hospodářství je cestou k vyšší 

životní úrovni“   

1 2 3 4 5  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTY S ČÍSLY STRAN 

16. „Nyní Vám přečtu několik výroků. Řekněte mi prosím,  

        na kterou stranu se jednotlivé výroky nejlépe hodí. 
JINÁ STRANA, NEŽ NABÍZEJÍ KARTY................ 19 

ŽÁDNÁ SE NEHODÍ .............................................. 20 

NEVÍ ........................................................................ 21 
 

a) Má nejlepší politiky    
b) Nejlépe se stará  o hospodářství ČR     
c) Nejčastěji vyvolává zbytečné konflikty      
d) Je zárukou demokratických poměrů      
e) Stará se jen o získání moci   
f) Nejvíce dbá o dodržování lidských práv     
g) Svůj program zaměřuje na sociálně slabé    
h) Řeší věci nejrozvážněji     
i) Umožní výrazný  rozvoj střední vrstvě    
j) Je zárukou bezpečnosti občanů a právního řádu   
k) Nejlépe zajistí zájmy České republiky   
l) Nejvíce usiluje o vstup ČR do EU“   

17. „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou.......................... 1 

za spíše dobrou........................... 2 

za spíše špatnou.......................... 3 

nebo za velmi špatnou?“............ 4 

NEVÍ.......................................... 5 

18. „Řekl byste, že oproti době asi před rokem 

       vynakládáte Vy nebo členové Vaší domácnosti  

       na udržení či zvýšení životní úrovně  

menší úsilí..................................... 1 

asi tak stejné jako tehdy ................ 2 

nebo větší úsilí?“............................ 3 

NEVÍ............................................. 4 
POKYN: POKUD DOTÁZANÝ ODPOVĚDĚL VAR.3, 

 POLOŽTE NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU. 

19. „ Co konkrétně děláte, o jakou činnost jde?“ 

 

 

 
   .................................................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK E  

20. „Řekněte prosím jak důvěřujete těmto institucím.   

Jednička na lístku znamená, že jim věříte velmi, pětka, že 

vůbec.  

 

DŮVĚŘUJE 

VELMI 

NEVĚŘÍ                        NEVÍ 

 VŮBEC 

1                2            3            4  5      6 

a) soudům 1 2 3 4 5 6  

b) církvím 1 2 3 4 5 6  

c) odborům 1 2 3 4 5 6  

d) vládě 1 2 3 4 5 6  

e) vašemu obecnímu 

    zastupitelstvu 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

f) policii 1 2 3 4 5 6  

g) prezidentovi 1 2 3 4 5 6  

h) Poslanecké sněmovně  1 2 3 4 5 6  

i) Senátu 1 2 3 4 5 6  

j) armádě 1 2 3 4 5 6  

k) bankám 1 2 3 4 5 6  

l) Ústavnímu soudu 1 2 3 4 5 6  

m) politickým stranám 1 2 3 4 5 6  

n) České televizi“ 1 2 3 4 5 6  

21. „Pokud jde o policii,  

a) co na ní oceňujete, s čím jste spokojen ? 

 

 

 

......................................................... ........................... 

b) Co Vám nejvíc vadí ?“ 

 

 

 

............................................................................ ...... 

 

POKYN:PRO NÁSLEDUJÍCÍ DVĚ OTÁZKY PODEJTE 

DOTÁZANÉMU LÍSTEK  A 

22. „Myslíte si, že Česká republika má usilovat 

      o vstup  do Evropské unie ?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

23. „Domníváte se, že  Evropská unie má zájem,  

aby do ní Česká republika vstoupila ?“ 

ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

 NEVÍ 

                            

5 

 

24. „ Řekněte jaké výhody a jaké nevýhody by podle  

        Vás měl pro ČR vstup do Evropské unie?“  

Výhody : 

 

 

  ................................................................................ 

Nevýhody : 

 

 

  ................................................................................ 
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25. „A  jaký prospěch by měla z  našeho členství  

         samotná EU  ?“ 

 

 

 

  ............................................................................... 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK F  

26. „Řekněte mi podle tohoto lístku, jaký máte vztah 

ke skupinám obyvatelstva žijícím na území České republiky:  
VELMI 

DOBRÝ 

 

 

1 

SPÍŠE 

DOBRÝ 

 

 

 2 

ANI 

DOBRÝ 

ANI 

ŠPATNÝ       

3 

 

SPÍŠE  

ŠPATNÝ   

  

 

  4 

VELMI 

ŠPATNÝ  

 

 

5   

 

NEMÁ 

ŽÁDNÝ 

 

 

6 

a) k  Polákům  1 2 3 4 5 6  

b) k Romům   1 2 3 4 5 6  

c) k Židům    1 2 3 4 5 6  

d) k Čechům  1 2 3 4 5 6  

e) k Němcům   1 2 3 4 5 6  

f) ke Slovákům  1 2 3 4 5 6  

g) k Vietnamcům 1 2 3 4 5 6  

h) k občanům balkánských států   1 2 3 4 5 6  

i) k občanům z bývalého SSSR.“ 1 2 3 4 5 6  

 

27.  „Jste spokojen nebo nespokojen s tím, že ČR je členem  

       Severoatlantické aliance - NATO ? 

Rozhodně 

spokojen               

1 

spíše 

spokojen 

2 

spíše 

nespokojen 

3 

rozhodně 

nespokojen“ 

4 

 NEVÍ 

                             

5 

 

 

 

28. „Řekl byste, že současná česká vláda vzhledem 

      k ekonomickým možnostem přihlíží ve své politice 

      k sociální situaci občanů  

přiměřeně............................................................... 1 

nedostatečně ...................................................... ... 2 

nebo až příliš “ ...................................................... 3 

NEVÍ .................................................................... 4 

PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK G  

29. „Jak byste hodnotil životní podmínky : 
VELMI  

DOBŘE 

1 

DOB-

ŘE  

2 

    TAK    

NAPŮ L  

3 

ŠPATNĚ      

 

4 

VELMI 

ŠPATNĚ 

   5 

NEVÍ             

 

6 

a) sociálně slabých skupin obyvatel ? 1 2 3 4 5 6  

b) nižších vrstev ? 1 2 3 4 5 6  

c) středního stavu, úředníků?    1 2 3 4 5 6  

d) živnostníků ?    1 2 3 4 5 6  

e) podnikatelů  ?“ 1 2 3 4 5 6  

 

30. „Konkrétně, která skupina obyvatel má, podle Vás,    

      nejhorší životní podmínky?“ 

 

  

 

 

 ......................................................................... 

 

31.„Různé instituce požadují od občanů různé osobní údaje. 

     Domníváte se, že jich požadují 

 

více než je třeba................. 1 

přiměřeně........................... 2 

málo“................................. 3 

NEVÍ................................. 4 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A 

32. „Myslíte si, že jsou informace, vaše osobní údaje,   

dostatečně chráněny před zneužitím ?“ 

 
ROZHODNĚ   

ANO 

SPÍŠE 

ANO 

SPÍŠE  

NE 

ROZHODNĚ 

NE 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 

 

 

33. „Nyní Vám předložíme opět několik názorů.  

      Můžete se prosím vyjádřit, zdali s nimi souhlasíte  

      nebo nesouhlasíte? 

                                            Souhlasíte Nesouhlasíte 

                                                                    1              2 

a) Dnes je všechno tak nejisté, že to téměř  

    vypadá, jakoby se mohlo stát cokoliv. 

 

1 

 

2 

 

b) To, co dnes chybí, jsou stará dobrá přátelství  

     na celý život. 

 

1 

 

2 

 

c) Dnes je všechno v takovém chaosu, že je pro  

    člověka těžké si ze dne na den uvědomit, kam  

    patří. 

 

 

1 

 

 

2 

 

d) Dnes se všechno mění tak rychle,  že mám  

    často problém určit, která jsou ta správná  

    pravidla, jimiž bych se měl řídit. 

 

 

1 

 

 

2 

 

e) Často mám pocit, že hodnoty, které vyznávali  

    naši rodiče, se nám přímo hroutí před očima. 

 

1 

 

2 

 

f) Problém dnešního světa je, že většina lidí  

    skutečně v nic nevěří. 

 

1 

 

2 

 

g) Často se cítím špatně a nepatřičně. 1 2  

h) Dříve na tom byli lidé lépe, protože každý  

     věděl, co se od něho očekává. 

 

1 

 

2 

 

i) Zdá se mi, že pro jiné lidi je lehčí než pro mě  

   rozhodnout se, co je správné.“   

 

1 

 

2 

 

POKYN: PODEJTE DOTAZOVANÉMU LÍSTEK H. 

34. „Můžete prosím uvést, který ze dvou výroků je Vám   

        bližší? Vyberte bližší číslo k té možnosti, která více  

        odpovídá Vašemu názoru. 

Většině lidí je možno                          Nelze důvěřovat téměř 

       důvěřovat.                                               nikomu.“ 

             1     2     3     4     5     6     7      8     9    10 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK I  

Nechte dotazovaného, aby vybral libovolný počet položek  

z předloženého lístku a u jmenované skupiny vždy zatrhněte 

„1“. Nakonec u všech nejmenovaných položek označte „2“. 

35. „V tomto seznamu jsou různé skupiny lidí. Můžete  

       prosím jmenovat všechny ty, které byste nechtěl 

       mít za sousedy?“ 

                                           JMENOVAL   NEJMENOVAL 

                                                     1                      2    

A) LIDÉ S KRIMINÁLNÍ MINULOSTÍ 1 2  

B) LIDÉ ODLIŠNÉ RASY 1 2  

C) LEVICOVÍ EXTRÉMISTÉ 1 2  

D) TĚŽCÍ ALKOHOLICI 1 2  

E) PRAVICOVÍ EXTRÉMISTÉ 1 2  

F) VELMI POČETNÉ RODINY 1 2  

G) CITOVĚ NEVYROVNANÍ LIDÉ 1 2  

H) MUSLIMOVÉ 1 2  

I) PŘISTĚHOVALCI/ CIZÍ DĚLNÍCI 1 2  

J) LIDÉ, KTEŘÍ MAJÍ AIDS 1 2  

K) LIDÉ UŽÍVAJÍCÍ DROGY 1 2  

L) HOMOSEXUÁLOVÉ 1 2  

M) ŽIDÉ 1 2  

N) RÓMOVÉ 1 2  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK J.                              

36.„Lidé se o současném dění dozvídají hlavně 

ze sdělovacích prostředků - tisku, rozhlasu a televize.    

Z lístku prosím vyberte, jak jste na tom vy osobně.“ 
MÁM OBLÍBENÉ NOVINY, TELEVIZI NEBO 

ROZHLAS, KTERÝM VĚTŠINOU VĚŘÍM. .................. 
  

1 
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DÁM NA NÁZORY SVÝCH OBLÍBENÝCH NOVIN, 

TELEVIZE NEBO ROZHLASU, ALE RADĚJI SE 

SEZNÁMÍM I S TÍM, CO SE ŘÍKÁ A PÍŠE JINDE. ...... 

      

2 

NAPŘED SI ZJISTÍM CO NEJVÍC INFORMACÍ Z 

RŮZNÝCH NOVIN, TELEVIZE NEBO ROZHLASU   

A PAK SI VYBERU, ČEMU MŮŽU VĚŘIT. ................ 

  

3 

NEVĚŘÍM MOC TOMU, CO SE DNESKA V 

NOVINÁCH, TELEVIZI A ROZHLASE ŘÍKÁ.............. 
  

4 

 

37. „Které noviny, televizní a rozhlasovou stanici 

 považujete za nejdůvěryhodnější ?“ 

  

 

a) NOVINY:                                          

         

 .................................................................. 

 

b) TELEVIZNÍ STANICE: 

    

      .................................................................. 

 

c) ROZHLASOVÁ STANICE: 

       

   .................................................................. 

 
 

PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK A. 

38.  „Zamyslíte-li se  nad zpravodajstvím  

a  publicistikou     našich  sdělovacích prostředků,  

řekl byste, že 
ROZHODNĚ 

ANO              

1 

SPÍŠE 

ANO      

2 

SPÍŠE   

NE          

3 

ROZHODNĚ  

NE                      

4 

NEVÍ 

 

5 

NESLE-

DUJE  

6 

a) přinášejí pravdivé informace ................   1 2 3 4 5 6  

b) věnují  se málo  důležitým, zástupným  

    problémům............................................  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

c) informují srozumitelně, vystihují  

    podstatu problémů................................. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

d) přinášejí informace neúplné, věci 

    zamlčují................................................. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

e) snaží se odhalit  příčiny, pozadí   

    problémů...............................................   

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

f) zkreslují informace podle toho, jak se 

    to hodí ..................................................  

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

g) přinášejí jednostranné informace  

    a názory................................................. 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

h) problémy zveličují................................ 1 2 3 4 5 6  

i)  redaktoři prosazují své názory na úkor  

    objektivity.“........................................... 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK K 

 

39.„Pokud jde o televizní zpravodajské pořady, 

domníváte se, že informace, které poskytuje, jsou 
ZCELA 

OBJEK

TIVNÍ 

SPÍŠE 

OBJEKT

IVNÍ 

TAK 

NAPŮL 

OBJEKTIV 

NÍ 

SPÍŠE 

NEOBJE

KTIVNÍ 

ZCELA 

NEOBJEK

TIVNÍ 

NESL

E 

DUJE 

NEDO

KÁŽE 

POSO

UDIT 

1 2 3 4 5 6 7 

 

a) na České televizi 1 2 3 4 5 6 7  

b) na televizi NOVA 1 2 3 4 5 6 7  

c) na televizi PRIMA 1 2 3 4 5 6 7  

d) TV 3“ 1 2 3 4 5 6  7  

 

 

40. „Je možné ve Vašem bydlišti zachytit signál  

ANO          NE          NEVÍ           

   1      2               3 

a) TV Prima 1 2 3  

b) TV3“ 1 2 3  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU LÍSTEK L 

41. „V souvislosti s politikou se často hovoří  o levici a pravici. 

Kam byste se zařadil Vy  osobně na této stupnici, kde 1 

znamená krajní  levici a 7 krajní pravici, 4 je střed." 

 

 1     2     3     4     5     6     7     NEVÍ = 8       

 

 

 

42. „Jaké je Vaše současné zaměstnání ?“  

(UVEĎTE CO NEJVÝSTIŽNĚJI, TEDY I TO, ZDA JE 

DOTÁZANÝ DŮCHODCE NEBO ŽENA V DOMÁCNOSTI, 

PŘÍPADNĚ, ZDA JE NEZAMĚSTNANÝ NEBO SOUKROMĚ 

PODNIKÁ, HOSPODAŘÍ). 

 

 

    ......................................................................... 

 

 

43. „Kolik je Vám let ?“ 

 

                                       ................................... 

 

 

 

44. „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání ?“ 

 

ZÁKLADNÍ........................................ 1 

STŘEDNÍ (BEZ MATURITY)............ 2 

ÚPLNÉ STŘEDNÍ (MATURITA)...... 3 

VYSOKOŠKOLSKÉ........................... 4 

 

 

 

 

„Tak to je jménem Institutu pro výzkum veřejného mínění vše a 

já Vám děkuji za rozhovor.“ 

OTÁZKY PRO TAZATELE  : 

 

45. DOTÁZANÝ JE :    MUŽ.....1     ŽENA.....2 
 

 

 

46. BYDLÍ TRVALE V OKRESE ČÍSLO  : 

 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE :  

PŘÍJMENÍ TAZATELE : 

   

                                 ............................................................... 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor 

provedl přesně podle pokynů IVVM. 

PODPIS : 

             ............................................................................. 
 

V...................................................  DNE..................................  

 


